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令和７年度 第２回 上富田町指定管理者選定委員会選定審査 会議録要旨 

 

下記日程のとおり、上富田町指定管理者選定委員会を招集した。 

 

１．開催日時 令和７年１１月１０日（月） １３時００分～１６時００分 

 

２．開催場所 上富田町役場 大会議室（２階） 

  

３．出席委員 （５名） 

 愛須 幾代   岡橋 充明   濱  和哲 

山本 幸子   山本 敏章  （以上五十音順）     

 

４．欠席委員 （０名） 

 

５．議題他 

（１）委員長挨拶 

（２）事務局から事務連絡 

（３）選定審査 

①プレゼンテーション 

 〇上富田町体育施設 

 〇上富田福祉センター 

 〇道の駅くちくまの 

 〇上富田町産業振興・交流施設「彦五郎」 

②指定管理者の候補者の決定に向けた協議 

③その他 

 

６．選定委員会事務局職員  芝  健治   山根 康生   出羽 正典  

              野田  諭   小倉 英樹   湯川 郁也   木村 優斗 

 

７．議事内容  次のとおり 

 

 

 

 

 



2 

 

【１．委員長挨拶】 

 

委員長 

定刻になりましたので、ただいまより令和７年度第２回上富田町指定管理者選定委員会会議並

びに選定審査を開催いたします。 

 皆様、何かとご多忙の中、本会議に御出席いただき誠にありがとうございます。 

 開会に先立ちまして一言御挨拶を申し上げます。 

10月８日に開催いたしました会議で委員の皆様におかれましては、様々な事項について御意見

をいただき、事務局に対して大変有意義な指導をいただきました。本日は上富田町体育施設、上

富田福祉センター、道の駅くちくまの、産業振興・交流施設「彦五郎」の四つの施設について選

定審査をしていただきます。 

それでは事務局から事務連絡がございます。 

 

【２．事務局から事務連絡】 

 

事務局 

○本日のスケジュール等について説明 

 

委員長 

 １点確認事項がございます。 

プレゼンテーション及びヒアリングにつきまして、事業所等の企業情報とか機密情報を保護す

る観点から、後日ホームページ等で公表する会議要旨について割愛するということであって、議

事録の原本についてはそのまま会議録に残しておくということにしたいと思うんですけども、こ

の点についてその方向性でよろしいでしょうか。 

 

委員一同 

 「はい」との声あり。 

 

委員長 

 事務局案で進めさせていただきます。 

 

委員長 

 それでは選定審査に移りたいと思います。事務局は、応募者の入室の御案内をお願いします。 

 

【３．選定審査】 

 

～指定管理者選定委員会による選定審査～ 

 

委員長 
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 そうしますと、集計が上がったようですので、事務局からまず公募によらない施設、上富田町

体育施設、上富田福祉センターの採点結果を報告していただきます。 

 

事務局 

 まず、公募によらない２施設、上富田町町体育施設・上富田福祉センターですが、１人の委員

さんの持ち点が 100点×5人で 500点満点となります。それでは結果申し上げます。まず上富田

町体育施設については 500点中 399点です。続いてもう一つ、上富田福祉センターは 402点で

す。 

 

委員長 

 そうしますと、上富田町体育施設と上富田福祉センターの採点結果が報告されました。 

いずれも半数以上という状況ですので、選定したいと思うんですけどもよろしいでしょうか。 

 

委員一同 

 「はい」との声あり。 

 

委員長 

 よろしくお願いします。この次にいきます。指定管理者の方の公募によるものです。まず、道

の駅くちくまの採点結果の報告をお願いします。 

 

事務局 

 はい、公募による方です。道の駅くちくまのも彦五郎も両方とも１人持ち点は 150点×５人で

750点満点となります。よって、375点がボーダーラインとなります。それでは、道の駅くちく

まのについての得点を申し上げます。523点でございます。以上です。 

 

委員長 

 道の駅くちくまのにつきましてもいわゆるボーダーラインを超えておりますので、指定管理者

の候補者として決定することでよろしいでしょうか。 

 

委員一同 

 「はい」との声あり。 

 

委員長 

 それでは、そうさせていただきます。 

 続きまして、上富田町産業振興・交流施設「彦五郎」の採点結果の報告をお願いします。 

 

事務局 

 申し上げます。750点満点中こちらについては 434点です。 
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委員長 

 ただいま事務局の報告がありましたけども、上富田町産業振興・交流施設「彦五郎」につきま

しても、これはボーダーラインを超えてますので、指定管理者の候補者として決定してよろしい

でしょうか。 

 

委員一同 

 「はい」との声あり。 

 

委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。つきましては、四つの施設につきまして、いずれ

も応募者を候補者として選定するということになります。先ほど私の方から追加で御説明させて

いただいたんですけども、選定委員会から何か提言等がありましたら、それも含んで町長の方に

答申したいと思ってます。何かお気づきの点等がございましたら、委員さんから発議していただ

ければと思うんですけども。いいですかね。それでは、先ほどの各団体それぞれ団体理念という

のが入ってます。この中には、団体の経営方針であったり、指定管理者の指定を申請した理由っ

ていうのがそこに載ってますんで、これについてはやっぱ努力目標として、行っていただきたい

というふうに提言していきたいと思うんですが、それについていかがですか。それでよろしいで

すか。 

 

委員一同 

「はい」との声あり。 

 

委員長 

 それではその分を使わせていただきます。 

 

事務局 

 ありがとうございます。 

 

委員長 

 それでは、委員さんから全体を通して質疑等ございませんか。 

 

委員一同 

 「ないです」との声あり。 

 

委員長 

 事務局の方はないですか。 

 

事務局 

 この間本当に委員の皆様方どうもありがとうございました。また、私ども初めてやるものある
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いは５年ぶりにこの業務を行うもの等でいろいろ不慣れなところもありまして、いろいろとご迷

惑をお掛けいたしました。本当にこの間はどうもありがとうございました。 

 

委員長 

 それでは、本日の選定審査を終了いたします。どうもありがとうございました。 

 

 

閉会 


